



Житель Ульяновска обвиняется в причинении смерти своему отцу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 17 июля 2016 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту своего жительства в одном из домов по переулку Рябиновому в Ленинском районе города Ульяновска, в ходе ссоры со своим 64-летним отцом нанес ему несколько ударов руками в область живота. За медицинской помощью мужчина обратился лишь спустя три недели, после чего был экстренно госпитализирован, но, несмотря на оказанную помощь, скончался в стационаре медицинского учреждения через сутки после госпитализации.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

04 Октября 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1070823>